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О Б Щ И Н С К И   С Ъ В Е Т   -   Ш А Б Л А 

 

 

П  Р  О  Т  О  К  О  Л  

НА ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛТУРА, 

СПОРТ, ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ, СОЦИАЛНА ПОЛИТИКА И 

ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯ 

№  5 

 

Днес 21.05.2026 година от 14:00 часа в залата на Общински съвет се проведе 

заседание на постоянната „Комисия по образование, култура, спорт, 

здравеопазване, социална политика и вероизповедания“ към Общински съвет - 

Шабла. Съгласно изискванията за откритост, достъпност и публичност, 

заседанието се заснема и е достъпно онлайн в страницата на Община Шабла в 

YouTube канала.  

Заседанието на комисията се откри от Д-р Йорданка Стоева – председател на 

Общински съвет-Шабла в 14:00 часа. От 5 членове на комисия по образование, 

култура, спорт, здравеопазване, социална политика и вероизповедания, на 

заседанието присъстват трима общински съветници, а именно: Димитър Франгов, 

Стефан Жечев и Мирослав Любомиров, като отсъстват Елена Соленкова и 

Ивелина Янакиева-Демирева. 

На заседанието присъстват още: Мариян Жечев - кмет на Община Шабла и 

Петър Атанасов – зам. кмет на Община Шабла. 

 Заседанието на комисията се ръководи от Димитър Франгов - член на  

комисия по образование, култура, спорт, здравеопазване, социална политика и 

вероизповедания поради отсъствие на председателя Елена Соленкова.  

Членовете на комисията нямаха предложения по така представеният дневен 

ред.  Предвид наличието на необходимия кворум на комисията с 3 гласа „За“ е 

приет следния 

Д н е в е н  р е д: 

 

1. Докладна записка относно изменения в статута на конкурс „Георги 

Давидов”.        

    Внася: Мариян Жечев - кмет на Община Шабла 

 

 

 Г-н Димитър Франгов - член на комисията,  представи първа докладна 

записка относно изменения в статута на конкурс „Георги Давидов”.   
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 Г-н Стефан Жечев - член на комисията обясни, че предложението за 

изменение на статута на конкурса „Георги Давидов” идва от г-жа Елка Няголова. 

Споделил е с членовете на Съюза на писателите в град Добрич и повечето от тях, 

както и той мислят, че не е подходящо да се въвежда Международна награда по 

ред причини. В намерението за изменение на конкурса се вижда желанието на г-

жа Няголова да се даде възможност на Славянското сдружение да участва и да 

взема награди, като за Международната награда няма ограничение за възрастта, 

което има при Националната награда до 40 години. Налага се да се правят и 

преводи на различни езици, което ще коства разходи. Налага се ограничение до 

авторите „които са родени или живеят на брега – море или река, своеобразни 

„водни капиляри“,“, като не се дава възможност на други, които не живеят на 

брега на море или река. Той зададе въпрос, от кога ще влязат в сила тези 

изменения – за тази година или за следващия конкурс, който е след 3 години? 

 Г-н Димитър Франгов - член на комисията коментира също, че сега в 

навечерието на конкурса не е редно да се правят промени в статута. Той сподели, 

че това е сериозно изменение в статута на конкурса – Международно ниво, което 

не бива да се прави в последния момент, а може би за следващия път. 

 Г-н Мариян Жечев - кмет на Община Шабла коментира, че по настояване на 

г-жа Няголова са внесени тези изменения в статута, но и той мисли, че не е сега 

времето за промени. Обявяването и приемането на творби е започнало на  06 март 

тази година и остават около 40-50 дни до крайния срок, който е на 10 юли. Той 

също мисли, че измененията в статута трябва да се направят за следващия 

конкурс, който е след 3 години. 

Членовете на комисията нямаха повече въпроси, мнения и предложения по 

така представената докладна записка и гласуваха.  

 От присъстващите 3 общински съветници, членове на комисията с                           

0 гласа – „За“, 3 гласа – „Против“ и 0 гласа – „Въздържал се“, комисията  внася 

за разглеждане на Общински съвет следното решение:  

            Проект! 

1.1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, във връзка с докладна 

записка вх.№К-75/11.03.2026г.,  Общински съвет – Шабла: 

1. Изменя името на Националния литературен конкурс „Георги Давидов“ 

в Литературен конкурс „Георги Давидов“. 

2. Приема учредяването на две награди на името на Георги Давидов. 

3. Утвърждава предложените промени в статута на конкурса. 

 

ПРИЛОЖЕНИЕ: Статут на Литературен конкурс „Георги Давидов“ 
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ВНАСЯ: Комисия по здравеопазване, култура,  спорт, социална  политика и 

вероизповедания 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на  комисията беше закрито в 

14:20 ч. 

 

 

Председател на  

Общински съвет-Шабла 

 /Д-р Йорданка Стоева/ 

         

 

        Член на комисия по здравеопазване,  

        култура,  спорт, социална  политика  

        и вероизповедания 

/ Димитър Франгов / 

 

Протоколчик: 

        /Д. Казанлийска/ 


